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Encuesta: 

Evaluación Gestión de Gobierno 
Informe mensual Enero 2015 
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Registro de noticias, comentarios y metodología. 
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Registro de noticias Enero 2015 

06-ene Imacec crece 1,3% en noviembre  

07-ene INICIO TERRENO 

08-ene Senador Iván Moreira admite irregularidades en financiamiento de su campaña y se disculpa 

09-ene Presidenta inaugura banco unificado de datos que permite mejorar la persecución delictual 

09-ene IPC baja 0,4% en diciembre por caída de bencinas, que acumularán descenso de $222 en doce semanas  

10-ene Caso Penta: UDI pide disculpas y solicita que se indague con igual celo a otros sectores políticos  

10-ene SII se querella contra ex subsecretario de Minería Wagner 

12-ene Gobierno lanza programa de verano "Para todos y todas" 

13-ene Senadora Von Baer descarta haber recibido recursos de Penta y pide que resuelvan los tribunales  

14-ene Ex senador Novoa (UDI) descarta acusaciones por caso Penta 

14-ene Andrés Velasco cobró $20 millones a Penta por presentación que realizó 10 días antes de primarias de 2013 

15-ene Oposición critica recolección de fondos para campaña de Presidenta que realizó Canciller en EEUU 

16-ene B.Central mantiene la tasa en 3%  

16-ene Incendios forestales en el país han consumido más de 26 mil hectáreas 

20-ene Congreso aprueba reforma al sistema electoral binominal  

21-ene La Araucanía: 17 atentados se registraron en las dos primeras semanas de enero  

22-ene Gobierno niega derechos de agua a HidroAysén y pone lápida al proyecto 

23-ene Estudio determina presencia de arsénico y plomo en niños de Antofagasta 

23-ene Presidenta nombra a Carmen Castillo como nueva ministra de salud 

24-ene Fiscalía Nacional: suben las denuncias por robo y Gobierno anuncia proyecto de ley que endurece penas 

24-ene Casen 2013: pobreza cae a su menor nivel en 25 años, pero la desigualdad sigue estancada 

25-ene Luego de tres días, reponen agua potable en Valparaíso 

26-ene Gobierno logra aprobar reforma escolar bajo compromiso de cambiar criterios de selección en emblemáticos 

28-ene La Cámara de Diputados aprobó el Acuerdo de Unión Civil (AUC), quedando listo para ser promulgado como ley 

28-ene Transantiago: retiran de circulación micros restauradas 

28-ene Ministerio de Energía elimina el cambio de hora  

28-ene Congreso despachó el proyecto que crea Ministerio de la Mujer y Equidad de Género 

29-ene Fiscalía Económica acusa a seis navieras de coludirse en transporte de autos entre 2000 y 2012 

29-ene FIN TERRENO 

GfK Adimark agradece la colaboración de NexNews para realizar el registro de noticias.  
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TIPO DE ESTUDIO:  

 Estudio cuantitativo con aplicación de encuestas a teléfonos de red fija y celulares mediante sistema 

CATI. La muestra es probabilística con selección aleatoria de hogares y de entrevistados, con 

utilización de doble marco muestral:1) Personas residentes en hogares conectados a red fija y 2) 

Personas con acceso a teléfonos celulares. Se utilizó un cuestionario estructurado.   

GRUPO OBJETIVO: 

 Hombres y Mujeres, mayores de 18 años. 

UNIVERSO DE LA MUESTRA:  

 El universo está compuesto por mayores de 18 años con acceso a teléfono de red fija o celulares en 

los principales centros urbanos de las 15 regiones del país.  

 El error se estima en aproximadamente +/- 3.1% con un 95% de confianza.  

TAMAÑO DE LA MUESTRA: 1.004 casos 

                                      Teléfonos de red fija:  778 casos – Celulares: 226 casos 

   Santiago: 472 casos  - Regiones: 532 casos 

  Los datos fueron ponderados por ciudad, sexo, edad y NSE, según datos del Censo 2002. 

FECHA DE TERRENO: Entre el 07 y el 29 de enero de 2015. 

Metodología 
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Comentario Evaluación de Gobierno Enero 2015: Quiebre de tendencia  

 
 

 
 
 

 •Después de 6 meses de caídas consecutivas en la aprobación presidencial, en enero se quiebra esta tendencia, 

e incluso se revierte. La presidenta Bachelet logra mejorar su aprobación de un 40% en diciembre a un 44% en 

este mes (ver gráfico 10). Sin duda se conjugaron varios factores para explicar esta mejoría: Primero, en una 

arremetida legislativa sorprendente, logró aprobar la reforma al sistema electoral binominal, el Acuerdo de Unión 

Civil y finalmente el emblemático proyecto de reforma educacional que prohíbe el lucro, el copago y la selección 

en los colegios municipales y subvencionados. En segundo lugar, la evaluación de las áreas de gestión 

“Economía” y “Empleo” hacen pensar que la percepción económica se está estabilizando e incluso mejorando 

(ver gráfico 43 y 46), cuestión que ya observamos antes en el Índice de Percepción Económica (IPEC) del mes 

de diciembre, que también elabora GfK Adimark. Y si lo anterior no fuera suficiente, en el mismo mes la “Alianza” 

opositora ha debido enfrentar la mayor crisis institucional en muchos años, lo que queda reflejado en un rechazo 

a esta coalición de 78%, el máximo jamás observado en esta serie (ver gráfico 30 y 31). 

 

•Otro éxito importante para el Gobierno en enero es que por primera vez en 6 meses, las reformas Educacional y 

Tributaria reciben más aprobación que desaprobación (ver gráfico 37 y 38). Más aún, el Ministro Eyzaguirre, que 

ha liderado la discusión educacional, sube su evaluación en 6 puntos (y deja de ser el ministro peor evaluado, 

lugar que hoy ostenta el titular de Transporte Gómez-Lobo – ver gráfico 24). 

 

•Dicho todo lo anterior, que muestra un enero en que el Gobierno tiene más de un motivo para celebrar, cabe 

señalar que la aprobación de la gestión de la Presidenta (44%) es todavía inferior a su desaprobación (49%). 
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•Gobierno. La aprobación del Gobierno también mejora y se ubica en 41%, 3 puntos menos que la aprobación de 

la Presidenta (ver gráfico 14). Su desaprobación, en tanto, queda en 54%, al bajar 3 puntos (ver gráfico 13).  

  

•Áreas de gestión. La evaluación de “Empleo” y “Economía” se mantuvieron estables e incluso mostraron señales 

de recuperación. “Empleo” con un 42% de aprobación es la segunda área de gestión mejor evaluada, después de 

“Relaciones Internacionales”, mientras que un poco más abajo está “Economía” con 40% de evaluación positiva y 

que sube 3 puntos su aprobación en este mes (ver gráfico 20). 

 

•La gestión en “Educación” fue otro punto de mejoría. Su aprobación se vuelve a incrementar por segunda vez 

consecutiva y alcanzó el 34% (ver gráfico 47). Como se sabe, en enero el Congreso aprobó uno de los proyectos 

emblemáticos de la reforma educacional.  

 

•Pero no todo fueron buenas noticias para el gobierno. Una serie de ataques incendiarios ocurrieron durante enero 

en La Araucanía, hechos que probablemente explican la baja de 6 puntos que tuvo la aprobación gubernamental 

manejando el “Tema Mapuche”. Esta área, alcanza en enero su peor evaluación desde que la medimos en este 

estudio (ver gráfico 48).  

 

•“Salud” y “Corrupción en Organismo del Estado” fueron otras áreas que este mes alcanzaron su más bajo nivel de 

evaluación (ver gráfico 49 y 51). En Salud, gran parte de enero el Ministerio estuvo vacante, con el Subsecretario 

actuando como interino. Por otro lado, asignamos la mala evaluación del manejo de “Corrupción” a los efectos del 

caso Penta  sobre la imagen de la política y de las instituciones públicas en general.   

  

 

Puntos Salientes Encuesta Evaluación de Gobierno Enero 2015 
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•Gabinete. Alzas positivas tuvieron los ministros Nicolás Eyzaguirre y Rodrigo Peñailillo, ambos asociados a los 

logros legislativos del gobierno en este mes (ver gráfico 24). El ministro Eyzaguirre subió 6 puntos su aprobación, 

lo que es consistente con el alza que presentó el área de “Educación”. 

 

•Finalmente, cabe destacar la baja de 6 puntos que presenta el ministro Alberto Undurraga en su aprobación. 

Como se sabe, el ministro de obras públicas también ha sido mencionado en supuestas irregularidades en 

financiamiento de campañas políticas.  

 

•Coaliciones. La “Alianza” alcanzó este mes su peor evaluación en esta serie histórica, en medio de las 

investigaciones por el Caso Penta. La aprobación de la coalición de oposición baja 9 puntos y llega a un 11%, 

mientras que su desaprobación alcanza un inédito 78%. Otro dato de esta encuesta que refleja el difícil momento 

de la “Alianza” es la “Identificación con la Oposición”, que disminuye 8 puntos hasta llegar al 22% (ver gráfico 27). 

 

•La “Nueva Mayoría” presenta una variación positiva en su aprobación y marca un 35%. Sin embargo, su 

desaprobación sigue bastante alta (54% - ver gráfico 29). 

 

•Reformas. La reforma tributaria y educacional subieron significativamente su respaldo, en ambas se incrementa 

en 7 puntos. De esta forma, sobre ambas reformas predomina ahora una percepción más positiva que negativa, 

cuestión que no observábamos desde el pasado mes de julio. Dichos cambios son consistentes con la mejor 

aprobación que tienen los ministros que lideran estas reformas y sus respectivas áreas de gestión.  

 

•En resumen, un mes redondo para el gobierno; sin duda el producto de una conjunción de   factores ya 

mencionados, difíciles de repetir en el futuro. Con todo, las señales de mejoría en la percepción económica, de 

consolidarse, podrían dar estabilidad a este resultado sin duda favorable para el ejecutivo. 

 

 

Puntos Salientes Encuesta Evaluación de Gobierno Enero 2015 
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 Presidenta y Gobierno 
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Aprueba 
44% 

Desaprueba 
49% 

No aprueba, ni 
desaprueba 

5% 

No sabe, no 
responde 

2% 

Independiente de su posición política,  
¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Michelle 
Bachelet está conduciendo su gobierno?  
Enero 2015 
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* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 

Independiente de su posición política,  
¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Michelle 
Bachelet está conduciendo su gobierno?  
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* La diferencia para completar 100% en cada segmento corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 

Independiente de su posición política,  
¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Michelle 
Bachelet está conduciendo su gobierno?  
Enero 2015 
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Independiente de su posición política,  
¿Usted aprueba o desaprueba la forma como el 
Gobierno está desarrollando su labor?  
Enero 2015 
 

Aprueba 
41% 

Desaprueba 
54% 

No aprueba, ni 
desaprueba 

3% 

No sabe, no 
responde 

2% 
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* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 

Independiente de su posición política,  
¿Usted aprueba o desaprueba la forma como el 
Gobierno está desarrollando su labor?  
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Análisis: Presidenta versus Gobierno. 
Independiente de su posición política, ¿Usted 
aprueba o desaprueba la forma como la/el 
…está desarrollando su labor?  
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Atributos presidenciales 
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¿Cuánto cumple la Presidenta Michelle Bachelet con 
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70 
65 

61 

55 
60 

57 55 

70 
66 

61 
58 56 55 53 

Es respetada por los 
chilenos 

Cuenta con liderazgo Cuenta con capacidad 
para solucionar los 
problemas del país 

Cuenta con capacidad 
para enfrentar 

situaciones de crisis 

Es activa y enérgica Es creíble Le genera confianza 

dic-14 ene-15 
% Mucho + Algo 



© GfK 2015 | ENCUESTA DE OPINIÓN PÚBLICA: EVALUACIÓN GESTIÓN DE GOBIERNO | ENERO 2015 18 

Áreas de Gestión 
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Independiente de su posición política,  
¿Usted aprueba o desaprueba la forma como 
Michelle Bachelet y su equipo de gobierno están 
manejando los siguientes temas?  
Enero 2015 

* La diferencia para completar 100% en cada área de gestión corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 

* Transantiago es la evaluación del Transporte Público en Santiago. 
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Independiente de su posición política,  
¿Usted aprueba o desaprueba la forma como 
Michelle Bachelet y su equipo de gobierno están 
manejando los siguientes temas?  

* La diferencia para completar 100% en cada área de gestión corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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Gabinete 
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*La diferencia para completar 100% en cada ministro corresponde a la respuesta “No  conoce” 
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*Solamente se evalúan los ministros que obtienen un 40% de conocimiento o más. Aprobación en base a porcentaje que “Sí conoce” al ministro 

*La diferencia para completar 100% en cada ministro corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 

¿Usted aprueba o desaprueba como los 
siguientes ministros están desarrollando su 
labor? Enero 2015 
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*Solamente se evalúan los ministros que obtienen un 40% de conocimiento o más. Aprobación en base a porcentaje que “Sí conoce” al ministro. 

¿Usted aprueba o desaprueba como los 
siguientes ministros están desarrollando su 
labor?  
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Coaliciones políticas y otras instituciones del 

Estado 
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Con el actual 
gobierno 

48% 

Con la oposición a 
este gobierno 

22% 

Por ninguno 
28% 

No sabe, no 
responde 

2% 

 ¿Usted se identifica más con el actual gobierno de Michelle 

Bachelet o con la oposición a este gobierno? Enero 2015 
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 ¿Usted se identifica más con el actual gobierno de Michelle 

Bachelet o con la oposición a este gobierno?  
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Independiente de su posición política,  
¿Usted aprueba o desaprueba como la..... está desarrollando 
su labor? Enero 2015 

* La diferencia en cada uno para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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Nueva Mayoría Alianza 
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* La diferencia en cada uno para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 

Independiente de su posición política,  
¿Usted aprueba o desaprueba como la 
 Nueva Mayoría está desarrollando su labor? 
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* La diferencia en cada uno para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 

Independiente de su posición política,  
¿Usted aprueba o desaprueba como la Alianza está 
desarrollando su labor? 
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Evolución histórica: Independiente de su posición política,  
¿Usted aprueba o desaprueba como la Alianza está 
desarrollando su labor? 

2010 2011 2012 2013 2014 
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Independiente de su posición política,  
¿Usted aprueba o desaprueba como....... están desarrollando 
su labor? Enero 2015 

21 22 

70 69 

Senado Cámara de Diputados 

% Aprueba % Desaprueba 

* La diferencia en cada uno para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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* La diferencia en cada uno para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 

Independiente de su posición política,  
¿Usted aprueba o desaprueba como el Senado está 
desarrollando su labor? 
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* La diferencia en cada uno para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 

Independiente de su posición política,  
¿Usted aprueba o desaprueba como la Cámara de 
Diputados está desarrollando su labor? 
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Evaluación asignada a principales reformas del 

Gobierno 
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Acuerdo con reformas: Como Ud. sabe, el gobierno ha 
propuesto una serie de reformas que se están discutiendo 
en la actualidad. En general, ¿Ud. está de acuerdo o en 
desacuerdo con.. 
Enero 2015 

* La diferencia en cada uno para completar 100% corresponde a las respuestas “ni de acuerdo ni en desacuerdo” + “no sabe, no contesta” 
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La reforma a la educación La reforma tributaria 

% De acuerdo % En desacuerdo 
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* La diferencia en cada uno para completar 100% corresponde a las respuestas “ni de acuerdo ni en desacuerdo” + “no sabe, no contesta” 
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Reforma educacional:  En general, ¿Ud. está de 
acuerdo o en desacuerdo con la reforma a la educación? 
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Reforma tributaria: En general, ¿Ud. está de 
acuerdo o en desacuerdo con la reforma tributaria? 
 

* La diferencia en cada uno para completar 100% corresponde a las respuestas “ni de acuerdo ni en desacuerdo” + “no sabe, no contesta” 
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¿Cree ud. que la reforma tributaria…? Enero 2015 
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Va a afectar negativamente a la clase 
media 

Va a disminuir la oferta de empleos Va a contribuir a disminuir la 
desigualdad 

% Sí % No 

* La diferencia en cada uno para completar 100% corresponde a la respuesta “no sabe, no contesta” 
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Evolución efectos de reforma tributaria: 
¿Cree ud. que la reforma tributaria…?  

% Sí 
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Evolución evaluación Áreas de Gestión 
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* La diferencia en cada uno para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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¿Usted aprueba o desaprueba como Michelle Bachelet y 
su equipo de gobierno están manejando las Relaciones 
internacionales? 
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* La diferencia en cada uno para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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¿Usted aprueba o desaprueba como Michelle Bachelet y 
su equipo de gobierno están manejando el Empleo? 
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* La diferencia en cada uno para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 

¿Usted aprueba o desaprueba como Michelle Bachelet y 
su equipo de gobierno están manejando la Energía? 
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* La diferencia en cada uno para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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¿Usted aprueba o desaprueba como Michelle Bachelet y 
su equipo de gobierno están manejando el Cuidado del 
medio ambiente? 
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* La diferencia en cada uno para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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¿Usted aprueba o desaprueba como Michelle Bachelet y 
su equipo de gobierno están manejando la Economía? 
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* La diferencia en cada uno para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 

45 

39 
42 

38 39 

33 
35 35 

25 

30 

34 

44 

51 50 

57 
56 

64 

60 61 

68 

64 
61 

10 

20 

30 

40 

50 

60 

70 

80 

mar-14 abr-14 may-14 jun-14 jul-14 ago-14 sep-14 oct-14 nov-14 dic-14 ene-15 

% Aprueba % Desaprueba 

¿Usted aprueba o desaprueba como Michelle Bachelet y 
su equipo de gobierno están manejando la Educación? 
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* La diferencia en cada uno para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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¿Usted aprueba o desaprueba como Michelle Bachelet y 
su equipo de gobierno están manejando el tema 
mapuche? 
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* La diferencia en cada uno para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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¿Usted aprueba o desaprueba como Michelle Bachelet y 
su equipo de gobierno están manejando la Salud? 
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* La diferencia en cada uno para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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¿Usted aprueba o desaprueba como Michelle Bachelet y 
su equipo de gobierno están manejando el Transporte 
público? 
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* La diferencia en cada uno para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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¿Usted aprueba o desaprueba como Michelle Bachelet y 
su equipo de gobierno están manejando la Corrupción en 
organismos del Estado? 
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* La diferencia en cada uno para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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¿Usted aprueba o desaprueba como Michelle Bachelet y 
su equipo de gobierno están manejando el Transantiago? 
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* La diferencia en cada uno para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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¿Usted aprueba o desaprueba como Michelle Bachelet y 
su equipo de gobierno están manejando la Delincuencia? 



© GfK 2015 | ENCUESTA DE OPINIÓN PÚBLICA: EVALUACIÓN GESTIÓN DE GOBIERNO | ENERO 2015 54 

Evolución evaluación de Ministros 
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* La diferencia en cada uno para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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¿Aprueba o desaprueba como el ministro Heraldo Muñoz 

está desarrollando su labor?  

 (En base a conocimiento) 
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* La diferencia en cada uno para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 

¿Aprueba o desaprueba como la ministra Claudia Pascual 

está desarrollando su labor?  

 (En base a conocimiento) 
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* La diferencia en cada uno para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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¿Aprueba o desaprueba como la ministra Natalia Riffo 

está desarrollando su labor?  

 (En base a conocimiento) 
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* La diferencia en cada uno para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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¿Aprueba o desaprueba como el ministro Jorge Burgos 

está desarrollando su labor?  

 (En base a conocimiento) 
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¿Aprueba o desaprueba como la ministra Javiera Blanco 

está desarrollando su labor?  

 (En base a conocimiento) 
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¿Aprueba o desaprueba como el ministro Álvaro Elizalde 

está desarrollando su labor?  

 (En base a conocimiento) 
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¿Aprueba o desaprueba como la ministra Ximena Rincón 

está desarrollando su labor?  

 (En base a conocimiento) 
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¿Aprueba o desaprueba como el ministro Rodrigo 

Peñailillo está desarrollando su labor?  

 (En base a conocimiento) 
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¿Aprueba o desaprueba como el ministro José Antonio 

Gómez está desarrollando su labor?  

 (En base a conocimiento) 
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¿Aprueba o desaprueba como el ministro Alberto 

Undurraga está desarrollando su labor?  

 (En base a conocimiento) 
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¿Aprueba o desaprueba como el ministro Máximo 

Pacheco está desarrollando su labor?  

 (En base a conocimiento) 
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¿Aprueba o desaprueba como el ministro Alberto Arenas 

está desarrollando su labor?  

 (En base a conocimiento) 
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¿Aprueba o desaprueba como el ministro Nicolás 

Eyzaguirre está desarrollando su labor?  

 (En base a conocimiento) 
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¿Aprueba o desaprueba como el ministro Andrés Gómez-

Lobo está desarrollando su labor?  

 (En base a conocimiento) 
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